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Ata nº 4.067/25 

 

Sessãodeeleiçãoda Mesa Diretora para o ano de 2026, de 1º 

de dezembro de 2025. 
 

Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT). 

Presentes os seguintes Vereadores: 

PDT: Cláudio Ehlers Bastos, Luis Henrique Quadros Porto, 

Marcelo Bernstein Lopes e Sérgio Diogo Duarte Pereira. 

PT: Angélica da Silva Hassen e Luciano Fabiano Maria da 

Silva. 

PP: Aldo Gregory. 

Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa. 

Às 19hs.20min., o Senhor Presidente, invocando o nome de 

Deus, declara aberta a presente Sessão. 

O Ver. Marcelo Bernstein Lopes faz a leitura do texto 

bíblico. 

O Sr. Presidente anuncia o sorteio da ordem de chamada da 

ordem de votação para os cargos da Mesa Diretora. – 

Realizado o sorteio, ficou assim constituído: 1) Sérgio 

Pereira. 2) Aldo Gregory. 3) Ademir Fagundes. 4)  Luis 

Porto. 5) Antônio Porfírio. 6) Angélica Hassen. 7) Cláudio 

Bastos. 8) Marcelo Lopes. 9) Luciano Maria. 

O Sr. Presidente anuncia a eleição para o cargo de 

Presidente da Câmara Municipal. – Chamada nominal dos 

Vereadores. – Sérgio Pereira vota em Ademir Fagundes. Aldo 

Gregory vota em Aldo Gregory. Ademir Fagundesvota em Ademir 

Fagundes. Luis Porto vota em Ademir Fagundes. Antônio 

Porfírio vota em Ademir Fagundes. Angélica Hassen vota em 

Ademir Fagundes. Cláudio Bastos vota em Ademir Fagundes. 

Marcelo Lopes vota em Ademir Fagundes. Luciano Maria vota 

em Ademir Fagundes. – A apuração apresentou o seguinte 

resultado: Ver. Ademir Fagundes: 8 votos. Ver. Aldo 

Gregory: 1 voto. – O Sr. Presidente declara eleito 

Presidente da Câmara Municipal para o ano de 2026, o 

Vereador Ademir Bica Fagundes (PDT). 

O Sr. Presidente anuncia a eleição para o cargo de Vice 

Presidente da Câmara Municipal. – Chamada nominal dos 

Vereadores. – Vereador Sérgio Pereira vota em Sérgio 

Pereira. Aldo Gregory vota em Aldo Gregory. Ademir Fagundes 

vota em Sérgio Pereira. Luis Porto vota em Sérgio Pereira. 

Antônio Porfírio vota em Luciano Maria. Angélica Hassen 

vota em Luciano Maria. Cláudio Bastos vota em Sérgio 

Pereira. Marcelo Lopes vota em Sérgio Pereira. Luciano 

Maria vota em Luciano Maria. – A apuração apresentou o 
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seguinte resultado: Ver. Sérgio Pereira: 5 votos. Ver. 

Luciano Maria:3 votos. Ver. Aldo Gregory: 1 voto. - O Sr. 

Presidente declara eleito Vice-Presidente da Câmara 

Municipal para o ano de 2026, o Vereador Sérgio Diogo 

Duarte Pereira (PDT). 

O Sr. Presidente anuncia a eleição para o cargo de 2º Vice 

Presidente da Câmara Municipal. – Chamada nominal dos 

Vereadores. Sérgio Pereira vota em Marcelo Lopes. Aldo 

Gregory vota em Aldo Gregory. Ademir Fagundes vota em 

Marcelo Lopes. Luis Porto vota em Marcelo Lopes. Antônio 

Porfírio vota em Luciano Maria. Angélica Hassen vota em 

Luciano Maria. Cláudio Bastos vota em Marcelo Lopes. 

Marcelo Lopes vota em Marcelo Lopes. Luciano Maria vota em 

Luciano Maria. – A apuração apresentou o seguinte 

resultado: Ver. Marcelo Lopes: 5 votos. Ver. Luciano 

Maria:3 votos. Ver. Aldo Gregory: 1 voto. - O Sr. 

Presidente declara eleito 2º Vice-Presidente da Câmara 

Municipal para o ano de 2026, o Vereador Marcelo Bernstein 

Lopes (PDT). 

O Sr. Presidente anuncia a eleição para o cargo de 1º 

Secretário da Câmara Municipal. – Chamada nominal dos 

Vereadores. – Vereador Sérgio Pereira vota em Cláudio 

Bastos. Aldo Gregory vota em Luciano Maria. Ademir Fagundes 

vota em Cláudio Bastos. Luis Porto vota em Cláudio Bastos. 

Antônio Porfírio vota em Luciano Maria. Angélica Hassen 

vota em Luciano Maria. Cláudio Bastos vota em Cláudio 

Bastos. Marcelo Lopes vota em Cláudio Bastos. Luciano Maria 

vota em Luciano Maria. - A apuração apresentou o seguinte 

resultado: Ver. Cláudio Bastos: 5 votos. Ver. Luciano 

Maria: 4 votos. – O Sr. Presidente declara eleito 1ª 

Secretário da Câmara Municipal para o ano de 2026, o 

Vereador Cláudio Ehlers Bastos (PDT). 

O Sr. Presidente anuncia a eleição para o cargo de 2º 

Secretário da Câmara Municipal. – Chamada nominal dos 

Vereadores. Vereador Sérgio Pereira vota em Luis Porto. 

Aldo Gregory vota em Luciano Maria. Ademir Fagundes vota em 

Luis Porto. Luis Porto vota em Luis Porto. Antônio Porfírio 

vota em Luciano Maria. Angélica Hassen vota em Luciano 

Maria. Cláudio Bastos vota em Luis Porto. Marcelo Lopes 

vota em Luis Porto. Luciano Maria vota em Luciano Maria. – 

A apuração apresentou o seguinte resultado: Ver. Luis 

Porto: 5 votos. Ver. Luciano Maria: 4 votos. – O Sr. 

Presidente declara eleito 2º Secretário da Câmara Municipal 

para o ano de 2026, o Vereador Luis Henrique Quadros Porto 

(PDT). 
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O Sr. Presidente convida os representes das Bancadas para 

que indiquem seus respectivos Líderes e Vice-Líderes. – 

Indicados os seguintes Vereadores: PDT: Luis Henrique 

Quadros Porto (Líder) e Cláudio Ehlers Bastos (Vice-Líder). 

PT: Angélica da Silva Hassen (Líder) e Luciano Fabiano 

Maria da Silva (Vice-Líder). PP: Aldo Gregory (Líder). 

Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa (Líder). 

O Sr. Presidente anuncia os membros da Comissão 

Representativa, que funcionará no período de recesso da 

Câmara Municipal: Presidente da Câmara: Ademir Bica 

Fagundes. – Líder do PDT: Luis Henrique Quadros Porto.- 

Líder do PT: Angélica da Silva Hassen. - Líder do PP: Aldo 

Gregory. - Líder do Avante: Antônio Porfírio de Araújo 

Costa. 

O Sr. Presidente Convida os Líderes de Bancadas para que 

indiquem os membros da Comissões Permanentes. Foram 

indicados os seguintes Vereadores: 

Comissão de Justiça e Redação: Marcelo Bernstein Lopes 

(PDT), Luciano Maria da Silva (PT), Aldo Gregory (PP). 

Comissão de Orçamento e Finanças: Cláudio Ehlers Bastos 

(PDT), Angélica da Silva Hassen (PT) e Marcelo Bernstein 

Lopes (PDT). 

Comissão de Educação, Obras e Bem-Estar: Marcelo Bernstein 

Lopes (PDT), Antônio Porfírio de Araújo Costa (Avante) e 

Sérgio Diogo Duarte Pereira (PDT). 

Comissão de Segurança, Cidadania e Direitos Humanos: Luis 

Henrique Quadros Porto (PDT), Angélica da Silva Hassen 

(PT), Aldo Gregory (PP) e Antônio Porfírio de Araújo Costa 

(Avante). 

Às 19hs.50min., do dia 1º de dezembro de 2025, o Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a 

Sessão. A presente Ata, lavrada em 3 (três) folhas 

digitadas é, ao final, assinada por todos os Vereadores 

presentes à Sessão em que for aprovada, na forma 

regimental. 

 


